

友情、合作、正义一个都不落……

《忍者神龟2》让小记者们乐翻了

本报威海7月7日讯(记者 陈乃彰 李孟霏 实习生 章霞艳) 7月3日上午,本报携手威海星美国际影城共同组织小记者们进行了免费的观影活动——《忍者神龟2:破影而出》。

上午九点,虽然距离影片开场还有半个小时,但是影院休息区早已经聚集了许多迫不及待等待开场的小记者和陪伴他们的家长。众人讨论着即将开始的电影,现场气氛格外热烈。孩子们更是按捺不住心中的激动,彼此热切地交流着对影片的期待,甚至不由自主地模仿起其中的神龟,以表达

自己心中的喜爱之情。在此之前,不少孩子表示都已经看过《忍者神龟1》,因此对他们而言,这一次的影片是否能延续上一次的精彩与刺激,就是他们心中最大的期待。

《忍者神龟2:破影而出》中关于友情,关于合作,关于正义的表现,在小记者们心中留下了深刻的印象,同时更是升华了他们对于这些品质的定义与理解。影片结束以后,不仅是小朋友们,就连许多家长也表示,这部影片的情节实在是扣人心弦,大人小孩儿都收获颇丰,实在是此不虚此行。

威海星美国际影城是星美

集团重磅打造的五星级豪华影院,作为威海第一家拥有为客户提供全方位便捷购物观影的国际影城,它同时也是威海地区唯一一家全3D、全4K、全金属银幕影院。影院设备领先威海地区其他影院,为威海人民带来世界最先进的4K放映技术享受,放映效果更逼真,色彩更鲜艳。其独一无二的技术优势,为观影客户提供了最佳的视听体验,确保了星美国际影城的技术绝对领先的地位。

本次活动由齐鲁晚报携手威海星美国际影城共同举办。作为齐鲁晚报小记者团的一项公益活动,凡是本报小记者均



可免费参与观影,且所选择的影片都是孩子们喜爱的、当下热播的、能够为孩子们带来正能量的影片。

本报“专注力+作文”夏令营特训开始啦!

本报7月7日讯(记者 李孟霏) 本报“专注力+作文”夏令营特训开始啦!十五天时间,您省去了看孩子的时间,并换来全新知识架构的宝贝!

此次活动的主讲人为中国关心下一代事业联盟特聘专家,山东省家庭教育指导专家,阳明学苑教学系统主编刘涛。刘涛的品牌课程有《家庭教育中的“怎么看”与“怎么办”》、《看穿对面的他》、《以德养生》、《引爆学习动力》、《点燃生命之火》。

学习课程的具体安排为上

午课程预习,分为三节课,第一节课为英语(1)国际音标、(2)单词记忆法、(3)朗读技巧、语音语调、(4)1---5单元单词记忆及课文背诵,第二节课为语文:(1)灵思作文:(2)最强大脑写作:两分钟一首诗,十五分钟一篇作文,第三节课为语文:阅读理解与分析。下午的课程为能力培养,分为两节课,第一节课为我要学:(1)启迪梦想(2)重塑自信(3)自我管理(4)目标设定(5)认识“初中”;第二节课我会学(1)最强大脑记忆法:唐诗宋词、成语记忆(2)听课技巧

(3)如何作业与应试(4)各科学学习特点与方法(5)思维导图训练;第三节课为我能行(1)感知思维开启(2)专注力训练。

学习时间:7月10日-7月24日(全天封闭学习15天);具体时间为上午8:00—11:30,下午:1:30—5:00。

地点:实验中学公交站点西五十米,乐达快捷酒店12楼

费用:2380元(中午午餐免费,三菜一汤,20元/人标准,每天拍照)

电话:18863177969 李老师
18863113348 陈老师



爱心无价

近日,文登区实验小学举行了图书义卖爱心捐赠活动。师生们共筹集爱心款一万多元并全部赠与需要帮助的学生。

本报记者 陈乃彰 摄影报道